



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Изх. № 21-00-143София, 23.08 201... г.

ДО
ДОЦ. Д-Р ГРИГОРИЙ ВАЗОВ
РЕКТОР НА ВИСШЕТО УЧИЛИЩЕ
ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ
На Ваш № 9102-60 от 10.08.2017 г.

ОТНОСНО: предложение за организиране и провеждане на международна конференция на тема "Pan-European Personal Pension Product (PEPP)" в рамките на Българското председателство на Съвета на ЕС през 2018 г.

УВАЖАЕМИ Г-Н ВАЗОВ,

Приветстваме Вашата инициативност и заинтересованост за разглеждането на диференцирани пенсионни продукти, в т.ч. и по отношение на общоевропейски продукт за лично пенсионно осигуряване (PEPP). Темите са от важно значение за всичко заинтересовани институции, имащи отношение към пенсионната политика, както и за социалните партньори.

По повод конкретното Ви предложение за организиране и провеждане на международна конференция на тема "PEPP" в рамките на Българското председателство на Съвета на ЕС през 2018 г., следва да имате предвид следното:

Предложението на Европейската комисия (ЕК) за Регламент относно общоевропейски продукт за лично пенсионно осигуряване (PEPP) беше публикувано на 28.06.2017 г. Първоначалното предложение на ЕК подлежи на обсъждане в рамките на Съвета и от Европейския парламент (ЕП), като след това ще бъде обект на договаряне между двете институции. Съгласно предварителните планове не се очаква законодателното предложение да бъде окончателно договорено и публикувано в официален вестник на ЕС преди края на 2018 г. От друга страна, Съвета на ЕС и ЕП могат да внесат значителни промени и да се отклонят съществено от първоначалното предложение на ЕК. В тази връзка, не считаме за подходящо организирането на конференция за обсъждане предстоящото въвеждане на PEPP през м. юни 2018 г., тъй като към този момент не се очаква проектът на Регламент да бъде окончателно приет. Общоприета практика е подобен тип конференции да се провеждат преди публикуване на законодателното предложение на ЕК с оглед определяне на съдържанието му или след като предложението бъде окончателно договорено от Съвета и ЕП и бъде публикувано в официален вестник на ЕС с цел обсъждане на практическите аспекти по прилагането му.

По отношение на искането за финансиране на конференцията като част от инициативите във връзка с Българското председателство на Съвета на ЕС, Ви информираме, че няма такава възможност. Календарът на събитията на Българското председателство на Съвета на ЕС през 2018 г., които ще се проведат в България, вече е одобрен с **Решение No 441 на МС от 4 август 2017 година**. Освен това, следва да се има предвид, че съгласно насоките за планиране и организиране на събитията, които ще се проведат в България по време на Българското председателство на Съвета на ЕС

през 2018 г., одобрени с **Решение на МС No 439 от 4 август 2017 година**, подобен тип конференция попада в събития от категория D (конференции и семинари, събития под егидата на Председателството) и следва да се финансира изцяло от Министерство на финансите. При изготвянето на проектобюджета на Министерството на финансите за 2018 г. по бюджетна програма „Интегриране на финансовата система във финансовата система на ЕС“ не са били предвидени разходи за организацията и провеждането на такава конференция.

МИНИСТЪР:
ВЛАДИСЛАВ ГОРАНОВ

